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    KESİR PROBLEMLERİ










120’ nin  1/8 ‘ i kaçtır?


Çözüm :





64 metre yolun ¼ ‘ i kaçtır?


Çözüm :





75  kalemin  3/5 ‘ ü kaç kalem eder?


Çözüm :





36 kestanenin  2/ 6 ‘ si kaçtır?


Çözüm :





Bir çiftlikteki 184 hayvanın  2/8 ‘si inektir.Bu çiftlikte kaç tane inek vardır ?


Çözüm :





Ayşe, 80 sayfalık kitabın  3/ 4 ‘ ünü okudu. Ayşe’ nin okuyacağı kaç sayfa kitap kaldı?


Çözüm :





120 fındığın 5/6’ ini 5 arkadaş paylaştık. Her birimize kaçar fındık düşer?


Çözüm :





 Bir kümeste 72 hayvan vardır. Bunların 4/6 ‘ ü tavuk ise diğer hayvanların sayısı kaçtır?


Çözüm :





36 kestanenin  2/ 6 ‘ si kaçtır?


Çözüm :





Sıla’nın 56 boncuğu vardı. Boncuklarının 1/8 ‘ ini arkadaşına verdi. Sıla’nın kaç boncuğu kaldı?


Çözüm :





2/ 4 ‘ si  18 olan kalemlerin tamamı kaçtır?


Çözüm :





¼ ‘ i  20 olan sayının tamamı kaçtır?


Çözüm :





1/ ‘8’ i  140 olan sayının tamamı kaçtır?


Çözüm :





Cebimdeki paranın 1/5 ‘i 15 TL’dir. Cebimdeki paranın tamamı kaçtır? 


Çözüm :





Onlar basamağı 6 olan üç basamaklı en küçük sayının ¼’ i ile yarısının toplamı kaçtır? 


Çözüm : 








